

退票！退票！下课！下课！

江苏南钢 90 | 107 新疆广汇

江苏南钢主场惨败给新疆队
球迷提前退场 杰森被喊下课

原本被看作试金石的比赛变成了一场大屠杀，昨晚，主场作战的江苏南钢以90:107惨败于新疆队，测试结果显示，本赛季南钢队保三争一的目标彻底沦为笑柄。南钢排名已跌至第十。在南京的瑟瑟寒风中，杰森第一次听到了主场球迷“下课”的喊声，南钢球迷也以集体退场来表示对球队的不满。

更换外援 就能保三争一？

南钢队本场比赛的外线防守是千疮百孔，新疆队的战术安排很对路，特别是薛玉洋在外线10投8中，艾伦10投7中，两人命中率均超过70%。

南钢队中6人上双，孟达有23分进账，韩硕17分，易立和胡雪峰分别拿下11分和10分，但仍不敌新疆超3分的命中率。“这支球队明显是赛季开始前没有准备好，再保三争一完全是笑柄了。”一位圈内的资深记者讽刺道。

万般无奈之下，南钢队只能把扭转败局的希望放在了更换外援上，“哈维肯定不能来了，昨天教练组研究决定，让去年在新疆队效力的胡安来南钢。”一位内部人士告诉记者。目前俱乐部正在紧锣密鼓地联系当中，胡安极有可能在1月8日主场与上海队的比赛中亮相。

“来了胡安就能保三争一？我不相信，今年南钢能进季后赛就算万幸了。”一名球迷说道。

被喊下课 杰森无地自容

毫无疑问，杰森的日子不好过了，他第一次在主场听到了下课声。

第三节开始，南钢大比分落后，丝毫没有逆转的可能，看台上出现了零星的“下课声”，到了第四节比赛彻底沦为垃圾时间，看台上的球迷集体喊起了“杰森下课”的口号。“南京球迷一般都很温和，但这次喊出了下课的口号，



杰森，你有什么妙招？快报记者 顾炜 摄

看来杰森以后的日子确实不好过了。”一位球队人士告诉记者，“虽然成绩不好并不全都是杰森的责任，但杰森作为主教练确实要承担一些责任。”

全场比赛胡雪峰和唐正东两位核心球员状态低迷，杰森也没有太多的办法。其中唐正东因为脚踝的伤病而发挥惨淡，全场仅有2分和7个篮板，内线9投仅1

中。在赛后的新闻发布会上，杰森说道：“比赛一开始就如拳击比赛一样，开始对手打得很好，挖了一个大坑，虽然我们打得很顽强，但是还是没追回来。”

以往的新闻发布会上，杰森点

评完比赛都会自信满满地说一句

“有问题吗？”然后等待着记者们的

提问，但昨晚满屋子的记者对杰森

熟视无睹，杰森渐渐失去了人心。

提前退场 球迷高喊退票

南钢能有这几年的好成绩，与球迷们多年来不离不弃紧密相连，球队身处困境，昨晚依然有3000多名球迷到场助阵，但忍无可忍的球迷们只能用提前退场来表达不满。

比赛还有5分多钟结束，南钢队依然落后20分。一个看台突然一声巨响，原来一名球迷踩爆了一根加油棒，随后他起身离开。然后越来越多的球迷加入提前离场的行列，踩爆加油棒的声音汇集成一种刺耳的讽刺。球场进入垃圾时间，但孟达依然在远投和突破，易立也在拼抢篮板，但球迷们无心留下。比赛还没有结束，已有1/3以上的球迷离开了现场。

那位带头的球迷是一名南钢职工，看了十几年比赛，他的邻居几年前看南钢与广东队的比赛时，因为过于激动导致心脏病突发离世。带头的球迷说：“以后我连得心脏病的机会都没有了。”说完后他在冬夜的寒风中离去，瘦削的身影留下的是凄凉。一位从市区驱车来看球的球迷非常愤怒，“不管是不是周末，我都会来看球的，路上堵车，我就从二桥过来，这几年看南钢花再多的钱我也没有怨言，但以后我真的考虑要不要来看球了。”还有一位球迷兼职干“黄牛”，2004进总决赛的时候，一张80元的球票被炒到了上千，但球票再抢手，他也没忘给自己留一张，但现在他改变了主意，“球票越来越不好卖了，这球我自己看着都看得慌，还能指望它（卖票）发财。”

快报记者 沈忱

》CBA战报

广厦	106:95	青岛
山东	94:97	广东
福建	110:107	北京
辽宁	101:98	吉林
八一	90:89	天津
山西	83:99	浙江
上海	111:83	陕西



黄健华自称和姚明最大不同
姚明是篮球专家
我是搞篮球专家

克利夫兰骑士队小老板，火箭队老板亚历山大的合伙人，吉林东北虎队老板……黄健华，一个在中国体育界耳熟能详的名字，他的下一块篮球拼图却是一家篮球杂志。昨天上午，在武汉举行的《爱篮球》创刊启动仪式上，黄健华正式出任该刊的总顾问。

在CBA，黄健华收购了吉林东北虎队，姚明成为上海东方男篮的老板，对此黄健华说：“姚明是一位伟大的运动员，他是篮球方面的专家。我不懂篮球，但我拥有多年经营篮球俱乐部的经验。这就是我和他的最大不同，在篮球方面我没有发言权。不过此次有商家以1200万元的金额冠名了吉林男篮，说明我们还是有很大市场的。”

特派记者 沈忱(快报武汉电)

过半球迷认为 麦蒂走后火箭会更好

在麦蒂和火箭缘分已尽之后，美国媒体在网上进行了民意调查，目前的结果显示，55%的球迷认为麦蒂走后火箭会更好。

此次民意调查的主题是“没有了麦蒂的火箭会更好吗？”并在该主题下设三个答案供网民选择。第一个答案是：是的，我乐见麦蒂走人；第二个答案是：不，他太有才了；第三个答案是：不关心，我已厌倦了这类话题。

目前的投票结果显示，55%的网民认为他们乐见麦蒂走人，认为麦蒂还是身怀绝技的有32%的网民，另有13%的网民对麦蒂与火箭的话题早已厌倦。

阿泰离奇脑震荡导致失忆
“野兽”称不认识妻子

湖人前锋阿泰斯特仍然不能记起圣诞夜他究竟怎样从家里的楼梯上摔下来的，他很庆幸自己只是受了点轻伤。

“我很幸运自己感觉不错，还能说话，情况本可能更糟，”阿泰说。他介绍说，自己是在打完与骑士的圣诞赛后回到家里的，在捧着一个圣诞节大箱子下楼时摔倒了，随后他就失去了知觉，大概躺了有两分钟左右，是他的妻子把他叫醒的。最初，阿泰竟然认不出眼前的人正是自己的妻子。“我妻子告诉我躺了有两三分钟，”阿泰说，“大概花了一小时的时间我才有了知觉，我毫无感觉，这真可怕。”

新文

44分，科比飙赛季最高分

拖着一只手指受伤的右手，科比16次罚篮无一偏失，贡献赛季最高的44分，外加11个篮板。他在打了43分钟后，率领湖人以124:118击败了勇士。

整个上半场湖人都被对手压着打，这样的场景不禁让人想起了上一场与太阳的比赛，湖人全场都始终处于劣势并最终输掉比赛。24个小时之后，湖人再次让自己陷入了困境，第三节打了一半的时候，他们仍然落后对手5分。

不过科比并不打算让上一场的悲剧再现，第三节科比单节

得到10分，但湖人仅取得了2分的领先，于是我们就看到了第四节那个更加疯狂的飞侠。在重新被换上场后，科比连续三次进攻全部得手，这让勇士的球员在防守中不得不使用更大的动作：在随后的一次进攻中，埃利斯朝着科比的右手狠狠地来了一下，剧烈的疼痛令科比示意教练，为自己要了一个暂停。坐回板凳的科比表情痛苦地捂住手指，但谁能想到，在这次短暂的休息后，捂着右手重新出场的他就立刻用得分回敬了对手刚才的挑衅，投

篮，再投篮，这一节的科比已经火力全开，势不可挡。最后一节科比单节砍下了17分，帮助湖人走出了困境，当比赛的最后29秒科比再一次投篮得分拿下自己本场比赛的第44分后，勇士失去了再次追赶的信心。

44分是科比本赛季的得分新高，也是他本赛季第7次得分达到40+。这个赛季的科比已31岁，右手手指缠着绷带，不再像5年前那样醉心于突破和扣篮，但现在的他是最可怕的。

快报记者 沈忱

》比分播报

老鹰	84:95	骑士
奇才	98:110	雷霆
活塞	87:104	尼克斯
公牛	104:95	步行者
火箭	108:100	黄蜂
马刺	117:99	森林狼

》赛事预告

今日 10:00 江苏体育频道直播
凯尔特人 VS 太阳
(请留意电视台临时变动)



科比王者风范

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖：各类公告、招聘、广告热线：025-84519772、84712849

商务、贷款、转让、销售、遗失等

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据。

招聘信息

招聘 东方文化周刊：(市、县)工作站站长。13851929559

贷款咨询服务

和信：个人、企业贷款 5 万 -1 亿，外

地可。025-66622327

帝沃投资 中国十佳

专业从事各地企业无抵押信用贷

款、融资业务

② 各类项目投资、合作，低息高效，资

金雄厚，多家成功案例，地区行业不限

高新区融资高地代理提供项目

TEL:025-66672886, 66615359-0

南京水西门大街 2 号银都大厦 3 楼 A 座

www.njdwtz.cn (AAA 诚信单位)

先锋 个人、企业贷款，免抵押，外地可，成功收费。025-66602403

遇失

江苏华尊保险代理有限公司遗失四本

收据，收据号码是：10421-10440,

10441-10460, 1011521-1011540,

1011641-1011660, 特此声明作废！

洗衣巨头布兰奇® 欢迎访问：www.bonnych.com

财富的缔造者

开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当投资，轻轻松松盈利、市场巨大，前景广阔的好项目。

财富热线：025-83693307/13980825499